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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   16/2026

ΑΠΟΦΑΣΗ   213/2026

Στην Καλαμάτα σήμερα, 27 Απριλίου 2026, ημέρα Δευτέρα και ώρα 1:00 μ.μ., συνέρχεται 
στην 16η/2026 συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, που 
πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων,  στο Δημοτικό  Κατάστημα  της  οδού 
Αθηνών 99,  μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ.  19677/23-04-2026  πρόσκληση  του  κ.  Προέδρου,  
η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο κ. Βασιλόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Καλαμάτας, 
Πρόεδρος  της  Δημοτικής  Επιτροπής, 

ο οποίος αποχωρεί στην υπ΄ αριθμ. 232 απόφαση,  και εν συνεχεία, απόντων αυτού και του 
Αντιπροέδρου της Δημοτικής Επιτροπής κ. Τζαμουράνη Βασίλειου, Προεδρεύει της 
συνεδρίασης ο κ. Κουτραφούρης Βασίλειος, ως το προερχόμενο από την πλειοψηφία μέλος 
που έχει εκλεγεί με τις περισσότερες ψήφους κατά τη διαδικασία συγκρότησης και εκλογής 
των μελών της Δημοτικής Επιτροπής,   

και  τα  τακτικά  μέλη  του  Σώματος   οι κ.κ.  1) Καραγιάννης Ανδρέας, 2) Κουμάντου 
Παναγιώτα (Πιπίνα), 3) Κουτραφούρης Βασίλειος, 4) Μαρινάκης Σαράντος, 5) Φάβας 
Γεώργιος (προσέλευση στην υπ΄ αριθμ. 224 απόφαση) και  6) Χανδρινός Σπυρίδων.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Οικονομάκος Δημήτριος 
και 2) Τζαμουράνης Βασίλειος. 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής  Επιτροπής 
κ.κ. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία και  Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία  αναπληρώνοντας τα 
τακτικά μέλη κ.κ.  Τζαμουράνη Βασίλειο και Οικονομάκο Δημήτριο, αντίστοιχα.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων της Δημοτικής Κοινότητας   
Καλαμάτας  κ. Λύρας Παναγιώτης και Λαιίκων κ. Τσαούσης Αθανάσιος, επειδή στην ημερήσια 
διάταξη υπάρχουν θέματα που αφορούν στις εν λόγω Δημοτικές Κοινότητες, και από αυτούς 
παρευρίσκεται μόνο ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Λαιίκων                      
κ. Τσαούσης Αθανάσιος.  

Παραβρίσκονται ακόμα στη συνεδρίαση το αναπληρωματικό μέλος της Δημοτικής Επιτροπής 
κ. Σκοπετέας Αναστάσιος και ο Αντιδήμαρχος κ. Λαζαρίδης Γεώργιος. 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο  κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 
συνεδρίασης.  
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Με την έναρξη της συνεδρίασης  ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στο εκτός ημερησίας διάταξης 
θέμα με τίτλο: ¨Επί του 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοικτού διεθνούς 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Ναυαγοσωστική κάλυψη 
πολυσύχναστων παραλιών του Δήμου Καλαμάτας¨, του οποίου ζητείται η συζήτηση στην 
παρούσα συνεδρίασης και η διαδικασία εξελίσσεται ως εξής:

Το κατεπείγον του θέματος είναι ότι τώρα ολοκληρώθηκε το πρακτικό, γι’ αυτό 
και δεν έχει μπει στην ημερήσια διάταξη, για να τρέξουμε, να προλάβουμε μέσα 

στις ημερομηνίες που πρέπει, να έχουμε ναυαγοσωστική κάλυψη. 
Συμφωνείτε για το κατεπείγον του θέματος; 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Δηλαδή άμα ερχόταν την βδομάδα θα καθυστερούσαμε; 

Ναι, πάρα πολύ σημαντικά, θα χάναμε μια βδομάδα, για να τρέξουν οι 
διαδικασίες. 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: …….. (εκτός μικροφώνου - δεν ακούγεται) από τη σωστή ημερομηνία. 

Ναι, από τη σωστή ημερομηνία θα χάναμε μια βδομάδα. 
Λοιπόν, οπότε συμφωνούμε για το κατεπείγον. 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερησίας διάταξης θέμα 
που το Σώμα ομόφωνα αποδέχθηκε, σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, να συζητηθεί μαζί με 
τα τακτικά θέματα, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του με τίτλο: 

Επί του 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Ναυαγοσωστική κάλυψη πολυσύχναστων παραλιών 

του Δήμου Καλαμάτας». 

Το με αριθμ. πρωτ. 20031/27-04-2026 έγγραφο της Επιτροπής Διεξαγωγής του εν λόγω 
διαγωνισμού  και το διαβιβαζόμενο συνημμένα σε αυτό πρακτικό της, τα οποία ήταν στο 
φάκελο του θέματος και είχαν σταλεί στα Μέλη της Δημοτικής Επιτροπής προς ενημέρωση, 
έχουν αναλυτικά ως εξής:
 

Θέμα: Πρακτικό Διεξαγωγής Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Παροχής Υπηρεσιών «Ναυαγοσωστική 
κάλυψη πολυσύχναστων ακτών του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2026»

Σας διαβιβάζουμε συνημμένο το πρακτικό ελέγχου Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Τεχνικής 
Προσφοράς και Οικονομικής Προσφοράς του μοναδικού συμμετέχοντος οικονομικού φορέα στο 
διαγωνισμό «Ναυαγοσωστική κάλυψη πολυσύχναστων ακτών του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 
2026» και παρακαλούμε για τις δικές ενέργειες.

Για την Επιτροπή Διαγωνισμού
Ο Πρόεδρος

ΞΗΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣMSc

Συν/νο:Πρακτικό ελέγχου

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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1ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Διεξαγωγή Διεθνούς Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές 
για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της παροχής υπηρεσίας με τίτλο:

«Ναυαγοσωστική κάλυψη πολυσύχναστων ακτών του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2025»
με κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 

βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή)
Αριθμός μελέτης : 1/2026, Προϋπολογισμού: 350.116,77€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α).
ΑΔΑΜ Διακήρυξης: 26PROC0186773422026-03-19, Συστημικός αριθμός ΕΣΗΔΗΣ: 428073

Την 24ηΑπριλίου 2026, ημέρα Παρασκευή,πραγματοποιήθηκε η ηλεκτρονική αποσφράγιση 
της προσφοράς που είχε κατατεθεί για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Ναυαγοσωστική κάλυψη 
πολυσύχναστων ακτών του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2026», από την Επιτροπή που 
συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθ. 153/2026 (ΑΔΑ: Ψ223ΩΕΕ-Μ16) απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής 
του Δήμου Καλαμάτας, με την ακόλουθη σύνθεση:
Πρόεδρος: Γεώργιος  Ξηρόγιαννης Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Π.Ε.
Μέλη : Σοφία Μπουρίκα Διοικητικού-ΟικονομικούΠ.Ε.

Μαρία Αλεξοπούλου Πολιτικός Μηχανικός Τ.Ε.

Αφού λάβαμε υπ’ όψη: α) την κατάρτιση των όρων της διακήρυξης, η οποία εγκρίθηκε με 
την υπ’ αρ.106/2026 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας (ΑΔΑ92ΨΛΩΕΕ-ΡΣΝ) 
και β) την υπ’ αρ. πρωτ. 13339/18-3-26προκήρυξη (ΑΔΑΜ 26PROC018677342), συνδεθήκαμε στο 
σύστημα την προκαθορισμένη ώρα, επιλέξαμε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 428073και 
καταχωρίσαμε τα στοιχεία σύνδεσης (όνομα χρήστη και προσωπικό κωδικό πρόσβασης), 
διαπιστώνοντας ότι: α) ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και 
β) είχε υποβληθεί εμπρόθεσμα μία (1) προσφορά  από τονακόλουθο οικονομικό φορέα (πίνακας 1).

A/A Επωνυμία Προσφέροντα Χρόνος Υποβολής Προσφοράς

1 AQUASPORTSCLUB O E 17/04/2026 18:45:17

Τα δικαιολογητικά συμμετοχής – τεχνική προσφορά και η οικονομική προσφορά, 
κατατέθηκαν εμπρόθεσμα σε σφραγισμένο φάκελο στο πρωτόκολλο του Δήμου Καλαμάτας καιέλαβε 
τον αριθμόπρωτ.18848/20-4-2026.

Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε η Ηλεκτρονική Αποσφράγιση των φακέλων «Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά», που υποβλήθηκαν στην 
Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.grτου Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. (Συστημικός αριθμός Διαγωνισμού: 
428073) από τον οικονομικό φορέαAQUASPORTSCLUB O E. Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση, η 
επιτροπή διαπίστωσε ότι η προσφοράτου είχε λάβει από το σύστημα, τονακόλουθο αναφερόμενο 
μοναδικό α/α συστήματος (πίνακας 2):

A/A Επωνυμία Προσφέροντα
Α/Α 

Προσφοράς 
Συστήματος

Αριθμός πρωτοκόλλου 
κατάθεσης προσφοράς σε 

έντυπη μορφή στο πρωτόκολλο 
του Δήμου

1 AQUASPORTSCLUB O E 504610 18848/20-4-2026

Ακολούθως η Επιτροπή προέβη:
1. στον έλεγχο της εγκυρότητας του γραμμάτιου συστάσεως παρακαταθήκης του παραπάνω 

οικονομικού φορέακαι έλαβε επιβεβαίωση της γνησιότητάς του.Συγκεκριμένα, ζητήθηκε από το 
Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων – Γραφείο Καλαμάτας, η γνησιότητα και η εγκυρότητα του 
γραμμάτιου συστάσεως παρακαταθήκης11021/16-4-26του «AQUASPORTSCLUB O E», το οποίο 
και βεβαίωσε την εγκυρότητά τουτη Δευτέρα 27 Απριλίου 2026.

2. στον έλεγχο του Ευρωπαϊκού Ενιαίου Εγγράφου Σύμβασης (ΕΕΕΣ) του οικονομικού φορέα και 
3. στον έλεγχο και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και της Τεχνικής 

Προσφοράς.

Κατά τον έλεγχο του ΕΕΕΣ του οικονομικού φορέα, διαπιστώθηκε ότι τα υποβληθέντα 
«Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» είναι σύμφωνα με την διακήρυξη και τις 
τεχνικές προδιαγραφές και επομένως η προσφορά του γίνεται αποδεκτή.

Ακολούθησε η αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς από την οποία προέκυψε ότι η 
προσφερόμενη τιμή ανέρχεται στο ποσό των  350.116,77 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
(282.352,23 € μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% και 67.764,54 € ΦΠΑ).

http://www.promitheus.gov.gr/
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Κατόπιν τούτων
Εισηγούμαστε

την ανάδειξη του οικονομικού φορέα «AQUASPORTSCLUB O E» ως προσωρινού αναδόχου της 
υπηρεσίας «Ναυαγοσωστική κάλυψη πολυσύχναστων ακτών του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 
2026» καθώς η προσφορά του, συνολικού ποσού 350.116,77€ με ΦΠΑ (282.352,23 € καθαρή αξία 
και 67.764,54 € ΦΠΑ), είναι πλήρης και σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές 
προδιαγραφές.

Για διαπίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε 
και βεβαιώθηκε, υπογράφεται την 27ηΑπριλίου 2026.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Επί του θέματος η διαδικασία συνεχίζεται ως εξής: 

Πάμε τώρα επί της ουσίας. 
Τυπική διαδικασία είναι ούτως ή άλλως.  

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Έκπτωση; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο προϋπολογισμός είναι 350.116 ευρώ, με μηδενική έκπτωση. 

ΦΩΝΗ: Κλασικά. 

Εμείς το έχουμε πει, το είπαμε και όταν ήρθε ο διαγωνισμός το θέμα, ότι 
συνεχίζει η ίδια πρακτική, όπως έχει πει και η ΚΕΔΕ, καρτέλ, η ναυαγοσωστική 

κάλυψη, εμείς δεν μπορούμε να συναινέσουμε με λευκή επιταγή σε αυτό το πράγμα, γιατί 
προφανώς καταλαβαίνετε ότι ένας διαγωνισμός με έναν συμμετέχοντα με μηδενική έκπτωση 
σίγουρα δεν είναι υπέρ του δημοσίου συμφέροντος. Αυτό είναι ξεκάθαρο. Εντάξει, αυτό. 

Εντάξει, ναι, μακάρι και εμείς να μπορούσαμε να πούμε ότι δεν θέλουμε 
ναυαγοσωστική κάλυψη αλλά δυστυχώς δεν γίνεται. 

Λοιπόν, προχωράμε. Οπότε τι ψηφίζετε;

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: Εμείς ΛΕΥΚΟ θα ψηφίσουμε. 

ΚΑΝΤΖΙΛΙΕΡΗ: Και εμείς ΛΕΥΚΟ, για τους ίδιους λόγους. 

Η Δημοτική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
της τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 63, 72, 73, 74Α και 75 
του Ν. 3852/2010, όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν, με τους κ.κ.  Χανδρινό  
Σπυρίδωνα, Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία και Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία να δηλώνουν 
ΛΕΥΚΗ ψήφο, 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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Εγκρίνει το 1ο  πρακτικό της επιτροπής διεξαγωγής του διεθνούς ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Ναυαγοσωστική κάλυψη 
πολυσύχναστων ακτών του Δήμου Καλαμάτας για το έτος 2026», το οποίο 
καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής, και σύμφωνα με όσα 
αναφέρονται σε αυτό αναδεικνύει προσωρινό ανάδοχο τον οικονομικό φορέα 
«AQUASPORTSCLUB O E», καθώς η προσφορά του συνολικού ποσού 350.116,77 € 
με ΦΠΑ (282.352,23 € καθαρή αξία και 67.764,54 € ΦΠΑ), είναι πλήρης και 
σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και τις τεχνικές προδιαγραφές.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού, το οποίο πρακτικό στο σύνολό του 
υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

Βασιλόπουλος Αθανάσιος 1. Καντζιλιέρη Χριστίνα Ελευθερία  

2. Καραγιάννης Ανδρέας

3. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία

4. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)

5. Κουτραφούρης Βασίλειος

6. Μαρινάκης Σαράντος

7. Φάβας Γεώργιος

8. Χανδρινός Σπυρίδων

Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
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